

## 南阳市口腔医院用心用情“守护微笑”

# 为全国唇腭裂患者免费手术

本报讯(记者 王渊博 通讯员 高艳红)南阳市口腔医院、微笑明天慈善基金会、抖音联合开展“一个微笑守护计划”,为唇腭裂患者免费手术,目前已开始报名。

即日起至2024年6月份,凡到南阳市口腔医院就诊的唇腭裂及序列治疗患者(包括唇腭裂一期、二期,牙槽突裂植骨和语音治疗患者),免除一切治疗费用(包括术前检查费、手术费、麻醉费、药物费、住院费

等)。此外,微笑明天慈善基金会还为每位唇腭裂患者提供200元交通、生活补助费。

微笑明天慈善基金会是一家由民政部门批准设立并主管,在儿童医疗救助领域享有盛誉的公募基金会。该基金会具有广泛的社会公益资源,在我国有近200家公立医院参与项目救助合作。截至目前,微笑明天慈善基金会及其合作伙伴已为超过5万名有需要的儿童青少年提供免费的手术及序列

治疗,帮助他们恢复健康和正常的生活,重拾笑容与信心。

自2000年10月份以来,南阳市口腔医院已为来自全国各地的2.4万余名唇腭裂患者实施免费手术,手术总例数居全国前列,治愈患者遍及省内多个地市,并辐射湖北、陕西、安徽、湖南、青海、广东、广西等10余省。

来自全国的唇腭裂患儿不受户籍限制,均可向南阳市口腔医院报名申请免费手术。①5

## 本报记者走访中心城区服装卖场——

# 寒潮之下“保暖经济”一路升温



卖场生意火爆

本报讯(记者 王宜迪)2024年的冬天,比往年冷了不少。最近一段时间,寒流轮番袭来,我市大风雨雪频繁,气温持续下降,最低气温直抵零下9℃。寒潮之下,市民纷纷购买各类保暖御寒服饰,羽绒服、冲锋衣、棉衣棉服、保暖内衣、围巾等卖得红红火火,使得“保暖经济”一路升温。

记者走访中心城区各大服装卖场,选购保暖御寒服饰的市民络绎不绝,羽绒服、棉衣棉服成为最热销的“抢手货”。建设路明珠商城的女装区、男装区、童装区,棉衣棉服款式多样、高低档均有,能够满足不同消费者的需求。刚为儿子买了

一款棉衣的李女士,正在为丈夫选购。“我老公骑电动车上下班,天这么冷,我得给他买件厚点的棉袄。”李女士说,“我们一家都喜欢能够放进洗衣机里清洗的棉服,省事!”

在裕华商城一家服装店里,“棉服全场5折起”的促销牌格外醒目。市民王先生试穿了一款黑色棉服,不足百元的价格让他很是心动。“冬天的衣服,主要是为了御寒,不到100元钱就能买一件,哪怕只穿一个冬天,也很划算。”王先生说,“我平时很少自己买衣服,刚才经过商城门口看到这里正在搞棉服促销活动,价格非常便宜,就进来看看。”

在万德隆服饰广场里,一家摊位的中老年人棉衣棉裤吸引了很多市民。“我是专门来这里给我爸我妈买棉服的。”市民李女士说,“今年冬天比往年冷得多,老年人很不适应,身体吃不消。我给我爸我妈各买了一套棉衣棉裤,如果他们穿着舒服,再给他们各买一套。”该摊位的工作人员告诉记者,年轻人不怕冷,也不喜欢穿得太臃肿,不喜欢棉衣棉裤。中老年人更注重保暖,而这种棉服就很保暖。最近几天,像李女士这样的顾客不少,店里的棉服销量明显上升。如果再来上一波冷空气的话,棉服的销量还会继续增加。①5

## 南阳市五中

# 教师比解题

本报讯(记者 王雪 通讯员 杜克)日前,南阳市五中举办高三教师解题说题大赛,促使高三教师深入钻研新课标新教材,充分发挥教材例题在教学中的作用,提高课堂教学的针对性和有效性。

此次大赛,南阳市五中50岁以下高三教师全员参赛,题目为各学科高考范围内所有新教材例题及2021年至2023年高考全国卷试题。解题大赛采取闭卷笔试方式进行,学校组织专人进行监考、阅卷;说题大赛以现场讲解题目形式进行,参赛教师从近年高考试题中随机抽取一个题目进行讲解,体现价值引领、素养导向、能力为重、知识为基的高考评价理念。

通过此次大赛,南阳市五中高三教师进一步加强业务学习,把握高考动向,熟悉高考题型,为学校高质量发展提供有力保障。①5

## 南阳市八中

# 学子诵经典

本报讯(记者 王雪 通讯员 任书苗 李浩)日前,南阳市八中举办“诵经典、品书香、塑人格”经典吟诵比赛,推动校园文化建设。

比赛现场,参赛学生精神抖擞地走上舞台,绘声绘色吟诵一篇篇经典,并配合歌唱、舞蹈、演奏等多种形式,精彩诠释经典的丰富内涵。参赛学生青春洋溢、充满文化自信的深情吟诵,展现了新时代青年的激情与风采,让观众们真切感受到中华优秀传统文化的迷人魅力。

本次比赛,让学生们深切领略朗诵与经典的双重魅力,进一步提升文学素养、坚定文化自信,为南阳市八中创建省级书香校园再添新亮点。①5

《南都晨报》系公开发行的都市报,国内统一连续出版物号CN 41-0104。凡在本报刊登的遗失声明、公告等信息均具有法律效力。

**南都晨报**  
**分类广告**  
刊登热线:63505000

### 遗失声明

●宋保明(身份证号:412901196904124518)宛城区仲景办事处东关社区(南园自然村)城中村改造征收补偿协议书(编号:210)遗失,声明作废。

### 遗失声明

●何建华(身份证号:412901195606174512)购买鸿发商貿集团龙达置业有限公司1号楼1单元1404号房车位协议书及车位合作协议金收据(编号:8198341,金额:110000元)均遗失,声明作废。

敬告:使用本报分类信息请供求双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

### 红蚂蚁搬家保洁

联系电话:61100559  
13838721761(微信同号)

### 质量体系认证 标书代写制作

联系电话:18637783111